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Carl Friedrich Goerdeler-Kolleg, 10 ro čník (2010-2011)  
Pokyny k prihláške  
 
 

1. Všeobecné informácie 

 

Prihlásenie sa do 10. ročníka štipendijného programu Carl Friedrich 

Goerdeler-Kolleg prebieha v troch fázach:  

− 1. fáza: 01.09.2009 – 31.10.2009 

vyplnenie online-prihlášky 

− 2. fáza: začiatok novembra do 01.12.2009 

vybraní uchádzači budú vyzvaní o zaslanie ďalších podkladov k 

prihláške 

− 3. fáza: polovica marca 2010 

vybraní uchádzači budú pozvaní na osobné pohovory v Berlíne 

 

Prihlásenie do 10. ro čníka je možné len prostredníctvom online-

prihlášky (1. fáza). Zaslanie podkladov v 2. fáze j e možné len emailom. 

Prihlášky a podklady obdržané poštou nebude možné a kceptova ť. 

 

Každý uchádzač o štipendium sa musí najprv registrovať na prihlasovacom 

portáli, nachádzajúcom sa na domovskej stránke programu. Zároveň si musí 

vytvoriť prístup k portálu programu Goerdeler-Kolleg, čím získa možnosť 

kontaktovať bývalých štipendistov pomocou fóra. Prostredníctvom tohto fóra 

sa môže dozvedieť autentické odpovede na otázky týkajúce sa buď 

všeobecne programu Goerdeler-Kolleg alebo špeciálne k prihláseniu sa do 

programu. 

 

Upozorňujeme, že záväzné informácie k prihláškam do programu však 

podáva len koordinačné centrum programu, ktorým je Nemecká spoločnosť 

pre zahraničnú politiku e.V. (DGAP). Zároveň zdôrazňujeme, že fórum 

bývalých štipendistov negarantuje vždy a včas odpoveď na otázky 

uchádzačov.  

 

 

2. Online-prihláška (1. fáza) 

 

Online-prihláška musí byť vyplnená a odoslaná medzi 01.09. – 31.10.2009. 

Prihlášku je nutné vyplniť v nemeckom jazyku, s výnimkou políčok, kde sa 

explicitne požadujú pojmy v materinskom jazyku.  

Strany formulára je možné navigovať pomocou políčok na spodnej časti 

formulára. Pomocou políčok “Weiter” resp. “Zurück” môžete listovať vo 

formulári prihlášky a získať prehľad o požadovaných informáciách. Ak 
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nemôžete vyplniť všetky políčka naraz, môžete prihlášku kedykoľvek uložiť a 

pracovať s ňou neskôr. K Vami uloženej prihláške sa dostanete 

prostredníctvom navigácie “Meine Bewerbungen”. Pred zaslaním prihlášky 

Vás systém automaticky upozorní na chýbajúce informácie v povinných 

políčkach.  

 

Vaša prihláška bude u nás registrovaná ako odovzdaná až po jej odoslaní. 

Odoslanú verziu online-prihlášky si môžete vytlačiť.  

 

Online-prihláška má 5 strán. Pri jej vyplňovaní bude vyzvaný vkladať aj dlhšie 

texty, ktoré si môžete vopred pripraviť v textovom editore a potom pomocou 

kliknutia pravého tlačidla na myši text skopírovať a vložiť do príslušného 

políčka prihlášky.  

 

To platí pre nasledovné body prihlášky:  

 

:: motivácia :  

Očakávame 1-2 stranový dokument (maximálne 5000 znakov), v ktorom 

detailne opíšete Vaše strednodobé a dlhodobé pracovné ciele a Vaše osobné 

očakávania na štipendijný pobyt v Nemecku. 

Ciele pobytu by mali vychádzať z detailného opisu Vašej súčasnej odbornej 

pracovnej oblasti a konkrétnych pracovných úloh. Motivácia by mala byť 

zameraná na vzťah medzi plánovaným pobytom a Vašou vlastnou činnosťou 

vo verejnom sektore, ako aj na to, ako plánujete skúsenosti získané počas 

štipendijného pobytu využiť vo Vašej budúcej činnosti. 

Buďte pritom čo možno najkonkrétnejší: Prečo máte záujem o pobyt v 

Nemecku, v akých inštitúciách chcete pôsobiť počas stáží a aká je 

predpokladaná pracovná náplň Vašej stáže? Aký prospech budete mať Vy, 

respektíve Vaša domáca inštitúcia z pobytu v Nemecku? Akú súvislosť má 

Vaša doterajšia činnosť s prípadným pobyt v štipendijnom programe 2010 – 

2011, ktorý je venovaný téme: „Žiť Európou – spoluvytvárať susedské 

vzťahy“? 

 

 

:: stáže :  

Očakávame čo možno najkonkrétnejší popis cieľov Vašich stáží a zoznam 

inštitúcií v Nemecku, v ktorých by ste chceli svoj pracovný pobyt absolvovať. 

Keďže pracovné pobyty sú koncipované podľa predstáv a požiadaviek 

štipendistov, vyžaduje sa z Vašej strany presnosť pri poskytovaní týchto 

údajov. V prípade, že už máte kontakt na potenciálnu hostiteľskú inštitúciu 

v Nemecku, nezabudnite túto skutočnosť aj názov inštitúcie uviesť. Avšak, 

v tejto fáze od Vás neočakávame, že budete vybrané inštitúcie kontaktovať so 

žiadosťou o poskytnutie stáže. 
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Prosím zvážte pri formulovaní Vašich požiadaviek o stáže aj alternatívne 

možnosti hostiteľských inštitúcií – nie vždy sa podarí zabezpečiť požadovanú 

inštitúciu. Voľba miest, kde štipendisti chcú stáže absolvovať nie je záväzná. 

V prípade, že štipendium získate, definitívne miesta na absolvovanie stáží 

budú určené po dohode s nadáciou až v lete 2010.  

 

Prosím nezasielajte v prvej fáze prihlasovania ani koordina čnému centru 

programu – DGAP, ani vedeniu programu Nadácie Rober ta Boscha 

dokumenty poštou alebo emailom.  

 

 

3. Zaslanie ďalších podkladov emailom (2. fáza) 

 

Po prvom kole výberu, najneskôr do 12.11.2009, Vás koordinačné centrum 

programu vyzve o zaslanie ďalších dokumentov emailom do 15.12.2009 

 

:: jednu fotografiu  (maximálne rozlíšenie 200 pixelov) 

  

:: vysved čenie o ukon čení vysokoškolského štúdia  a Váš aktuálny 

jazykový certifikát z nemeckého jazyka . 

- Preklad certifikátov do nemčiny nie je nutný. 

- Prosím, nezasielajte žiadne „Transcript of Records“, žiadne certifikáty 

o znalosti ďalších jazykov, ani ďalší životopis. 

- Vysvedčenia súvisiace s pracovnou kvalifikáciou relevantné pre 

štipendium môžu byť zasielané. Prosíme o zaslanie len tých 

dokumentov, ktoré sú rozhodujúce pre prihlásenie sa do programu. 

 

:: dve referencie  

- Obe musia byť v nemeckom alebo anglickom jazyku, v prípade 

použitia iných jazykov je povinný overený preklad do nemčiny. 

- Prosíme, dbajte na to, aby boli podpísané, a aby na nich boli uvedené 

kontaktné údaje. 

- Prvá referencia musí pochádzať od súčasného 

zamestnávateľa/nadriadeného. Druhá referencia by mala byť od ďalšej 

osoby verejného života, ktorá Vás dobre pozná a môže ohodnotiť 

(napr. predchádzajúci zamestnávateľ, projektový partner, 

vysokoškolský profesor). Referencie od súkromných osôb, priateľov 

alebo príbuzných nebudú akceptované. 

- Obe referencie musia byť vystavené výhradne pre potreby prihlásenia 

sa do programu Carl Friedrich Goerdeler-Kolleg. 
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:: ak existuje, tak prípadne aj korešpondenciu/emaily  na potenciálnych 

partnerov, kde chcete absolvovať stáže v Nemecku. 

- V takomto prípade zasielajte len najaktuálnejšiu a najrelevantnejšiu 

komunikáciu. 

 

Všetky dokumenty prosím zasielajte – ak je to možné – v jednom súbore 

formátu JPEG/gif alebo PDF. Veľkosť súboru by nemala presahovať spolu 2 

MB. Všetky podklady musia byť zasielane výhradne emailom.  

 

Upozor ňujeme Vás, že formálne náležitosti prihlásenia sa d o programu 

je nutné dodrža ť. Neúplné prihlášky a podklady nemôžu by ť 

zohľadnené.  

 

 

4. Osobný pohovor (3. fáza) 

 

Na základe dôkladného preštudovania obdržaných podkladov vyberie vedenie 

programu a jeho koordinačné centrum najneskôr do polovice februára 2010 

kandidátov na osobné pohovory. Osobné pohovory sa budú konať 15. a 16. 

marca 2010 v Berlíne. Ak úspešne absolvujete prvé dve fázy výberu, obdržíte 

potrebné informácie o osobných pohovoroch po 15. februári 2010.  

 

Definitívne rozhodnutie o prijatí do programu, o náhradníkoch, resp. neprijatí 

do programu podáva Nadácia Roberta Boscha v druhej polovici marca 2010. 


